[bookmark: _GoBack]Державний професйно-технічний навчльний заклад «Центр професійно-технічної світи № 4 м. Харкова», в подальшому ДПТНЗ «ЦПТО № 4 м. Харкова» обираючи переговорну процедуру закупівлі, керувався наступним.
Згідно із підпунктом другим пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 №1729 «Про забезпечення споживачів природним газом» реалізація природного газу для задоволення потреб установ та організацій, які фінансуються з державного і місцевих бюджетів, здійснюється суб’єктами господарювання, що мають ліцензію на постачання природного газу за регульованим тарифом.
Відповідно до пункту 3.1. Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання природного газу, газу (метану) вугільних родовищ за врегульованим тарифом, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП) від 12.01.2015 №9, ліцензіат повинен, зокрема провадити ліцензовану діяльність лише на території ліцензованої діяльності, затвердженій НКРЕКП.
Територія ліцензованої діяльності визначається як територія адміністративно-територіальної одиниці, де знаходяться споживачі, які включені до абонентської бази споживачів природного газу. При цьому територія провадження господарської діяльності з постачання природного газу за врегульованим тарифом із зазначенням територіальних одиниць затверджується постановою НКРЕКП про видачу відповідної ліцензії по кожному постачальнику.
Враховуючи вищезазначене, на кожній окремій території діє лише один постачальник природного газу за врегульованим тарифом, з яким споживачі (у тому числі бюджетні установи та організації) можуть укласти договір на постачання природного газу за врегульованим тарифом. При цьому суб’єкти ринку природного газу провадять свою діяльність на підставі договорів (контрактів), що укладаються відповідно до законодавства.
У свою чергу, правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави та територіальної громади встановлює Закон України «Про здійснення державних закупівель».
Згідно частини першої статті 12 Закону України «Про здійснення державних закупівель» закупівля може здійснюватися шляхом застосування переговорної процедури закупівлі. Переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі наявності умов, визначених у частині четвертій статті 35 Закону України «Про здійснення державних закупівель», зокрема у разі двократної відміни тендера через відсутність достатньої кількості учасників, при цьому предмет закупівлі, його технічні та якісні характеристики, а також вимоги до учасника не відрізнялися від вимог, визначених у тендерній документації.
Таким чином, єдиним підприємством у місті Харкові, що має ліцензію на постачання природного газу, є ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  «ХАРКІВГАЗ ЗБУТ» (рішення НКРЕКП № 1588 від 21.05.2015р.).
З огляду на викладене, враховуючи лист-роз’яснення від 01.12.2015 №3302-05/40083-06 Міністерства економічного розвитку і торгівлі України (розміщений на офіційному сайті за адресою в мережі Інтернет http://www.me.gov.ua) на території міста Харкова діє лише один постачальник природного газу, з яким ДПТНЗ «ЦПТО № 4 м. Харкова» може укласти договір на постачання природного газу – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  «ХАРКІВГАЗ ЗБУТ».
Не укладання в подальшому з ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  «ХАРКІВГАЗ ЗБУТ»  договору про закупівлю природного газу може призвести до негативних процесів, виникнення небажаних наслідків для ДПТНЗ «ЦПТО № 4 м. Харкова» в цілому.
Враховуючи вищезазначене, відповідно до пункту 4 частини другої статті 35 України «Про здійснення державних закупівель», у зв’язку з двократною відміною тендера через відсутність достатньої кількості учасників, при цьому предмет закупівлі, його технічні та якісні характеристики, а також вимоги до учасника не відрізнялися від вимог, визначених у тендерній документації, для закупівлі природного газу, ДПТНЗ ЦПТО № 4 м. Харкова» застосована переговорна процедура закупівлі.

